

Военный призыв-2010В армейском строю –
внук знаменитого
маршала

4

**За безопасность
дорог!**Дачный сезон –
головная боль ГИБДД

5

Год учителяЧастицу души –
детям

6

Знай наших!Пушкинские гребцы –
чемпионы России

7

ВСТРЕЧА

ПОБЕДИТЕЛИ СОРЕВНОВАЛИСЬ С ВОЖАТЫМИ



Попасть из пожарного рукава в мяч оказалось не так-то легко.

В оздоровительном комплексе «Левково» прошли профилактические занятия на противопожарную тематику с отдыхающими здесь детьми, организованные Государственным пожарным надзором по Пушкинскому муниципальному району и Пушкинским отделением Всероссийского добровольного пожарного общества (ВДПО).

Всем известно, что любые правила следует постигать с детства. Особенно когда речь идет о тех нормах, которые способны уберечь от беды и несчастий. Летом особенно актуальными становятся вопросы противопожарной безопасности, хотя своей остроты они не теряют в любое время года. Как научить детей безопасному поведению, если они столкнутся с пожаром? Лучше всего это делать в игровой форме, чтобы нехитрые правила закрепились в детской памяти наряду с воспоминаниями о весело проведенном летнем отдыхе. Поэтому именно оздоровительные лагеря в летние каникулы

становятся площадками, на которых юное поколение постигает азы безопасного обращения с огнем.

Встреча с пожарными началась с викторины. Ребята из 1-6 отрядов продемонстрировали неплохие теоретические знания, отвечая на вопросы пожарных. Участникам соревнований и небольшой фильм показали на противопожарную тематику.

Затем детей и подростков ожидала «пожарная» эстафета, состоящая из нескольких этапов. На первом от ребят требовалось за короткое время облачиться в «боевку» (пожарный костюм), каску и, захватив огнетушитель, перебежать в следующий тур. Там их уже ожидали теоретические вопросы и практические задания по оказанию первой медицинской помощи пострадавшим от огня. Справились? Далее участникам необходимо было на носилках транспортировать условно раненного к «болоту», через которое перебраться пришлось по дощечкам. Оступился – получи штрафные секунды. Преодолев «болото», команды разматывали пожарные рукава, прикрепляли к ним брандспойты. А на заклю-

чительном этапе их ожидало самое, пожалуй, интересное – струей воды из пожарного рукава требовалось попасть в мяч. Со всеми этими задачами участники команд, под ободряющие крики своих болельщиков, справились. Победителем в эстафете был признан третий отряд, второе место занял пятый отряд, третье поделили между собой команды четвертого и первого отрядов. Занявшая первое место команда сразилась с вожатыми.

После награждения участников соревнований свое искусство продемонстрировали профессионалы. На территорию оздоровительного комплекса въехали машины с пожарной цистерной и выдвижной лестницей. На специально отведенном участке был разведен большой костер, который сотрудники пожарной охраны, под восхищенные взгляды юных зрителей, быстро потушили.

Такие профилактические встречи традиционно проводятся в дни летних каникул. Весело и полезно.

Г. БОРИСОВА.

Фото Н. Ильницкого.

**До конца
подписки
на «Маяк»
осталось
9 дней**

Стоимость газеты для населения и предприятий района на 6 месяцев –
219 руб. 30 коп.

Альтернативная подписка с получением в редакции –
108 рублей на полгода.

Ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, инвалидам I и II группы предоставляется скидка в размере 20 проц. от стоимости услуг связи. Подписная цена для этих категорий населения: на 6 месяцев –
180 руб. 24 коп.

А ВАШ ВКЛАД?**Уважаемые предприниматели!**

Многие пушкинцы, ветераны, инвалиды, малообеспеченные люди хотели бы читать нашу газету. Подарите им такую возможность!

Подписав у нас в редакции несколько человек, вы получаете право бесплатной публикации имиджевой статьи. Приходите к нам!

Телефон для справок:

993-33-19; (53) 4-33-19.**НОВОСТИ****ВETERАНЫ-ТЕКСТИЛЬЩИКИ
ОТМЕТИЛИ ПРАЗДНИК**

Накануне профессионального праздника – Дня работников текстильной и легкой промышленности, 11 июня, состоялось торжественное собрание ветеранов микрорайона Кудринка. Район издавна был связан с Пушкинской тонкосуконной фабрикой, которая всегда была градообразующим предприятием. Генеральный директор ОАО «Пушкинский текстиль» В. С. Толочик поблагодарил ветеранов за их добросовестный труд и вручил пятерым из них созданные руками нынешних текстильщиков подарки – одеяла «Нива» из нового ассортимента. За достигнутые трудовые успехи были отмечены прядильщицы А. В. Тихомирова, Е. Ф. Орлова, ткачихи Л. Г. Лизунова, В. А. Карпова и мастер по ремонту технологического оборудования А. П. Оськин.

А. МАЗУРОВ.

**КО ДНЮ РОССИИ –
КРАСОЧНЫЕ ПЛАКАТЫ**

В г. п. Правдинский к 12 июня администрация выпустила красочные плакаты, на которых изображен герб поселения. Их развесили по всей территории. Так местные власти поздравили жителей и гостей Правдинского с праздником.

А. КРУГЛОВА.

ВСЕ – НА ПРЕМЬЕРУ!

Театр «Розыгрыш» под руководством П. Кузнецова даёт премьерный спектакль «Стакан воды» на сцене Дома культуры (село Ельдигино) 20 июня, в 18 час. Приглашаются все желающие. Вход – свободный.

Н. ИВАНОВА.